

HERCULAN NATUR

Fließpaste bei mittleren Industrieverschmutzungen

HERCULAN NATUR ist ein hochviskoser, beiger, angenehm parfümierter Handreiniger. Beschreibung:

> Maiskolbenmehl dient als sehr hautfreundlicher und biologisch abbaubarer Reibekörper. HERCULAN NATUR enthält pflegende Substanzen und ist frei von Lösemitteln und Terpe-

nen. pH-Wert neutral.

Zusammensetzung

(INCI):

AQUA (WATER), POLYURETHANE, SODIUM C12-18 ALKYL SULFATE, GLYCERYL RICINOLEATE, PEG-12 DIOLEATE, GLYCERIN, PEG-7 GLYCERYL COCOATE, BENTONITE, SODIUM LAURETH SULFATE, LYSOLECITHIN, CITRIC ACID, 2-BROMO-2-NITROPROPANE-

1,3-DIOL, IODOPROPYNYL BUTYLCARBAMATE, CI 77891

HERCULAN NATUR reinigt mittel verschmutzte Hände. Der Schmutz wird auf milde Weise Eigenschaften:

> von der Haut abgelöst, emulgiert und mit Wasser abgespült. Die Haut fühlt sich nach dem Waschvorgang angenehm weich und entspannt an. Naturschrot aus der Spindel des Maiskolbens unterstützt den Reinigungsvorgang auf mechanisch milde Weise ohne Mikroverletzungen zu verursachen. Maiskolbenmehl verstopft keine Abflüsse oder Rohrlei-

tungen und ist biologisch abbaubar.

Anwendungsgebiete: HERCULAN NATUR ist ein bewährtes, auf Naturbasis entwickeltes modernes Hautreini-

> gungsmittel. Es reinigt die Haut schnell, gründlich und schonend, insbesondere bei öligen und fettigen Verschmutzungen sowie bei Stäuben. HERCULAN NATUR ist universell einsetzbar im Bereich Maschinenbau, Autowerkstätten, Schlossereien, Metallverarbeitung

und Bergbau.

HERCULAN NATUR sollte über ein Spendersystem dosiert werden. Auf die leicht ange-Anwendung:

> feuchtete Hand ein bis zwei Pumpstöße geben, unter Waschbewegungen verteilen und einreiben. Wenn sich der Schmutz gelöst hat, mit Wasser gut abspülen bis die Hand schaumfrei ist. Bei Arbeiten mit stark haftenden Arbeitsstoffen, empfiehlt es sich vor der Arbeit auf die saubere und trockene Hand HERWESAN PRO NEU oder HERWESAN OLIO als Schutzcreme aufzutragen. Diese Schutzsalben erleichtern wesentlich die spätere Reini-

gung.

Gesetzl. Vorschriften: HERCULAN NATUR unterliegt der EU-Kosmetik-Verordnung und entspricht dieser in der

zurzeit gültigen Fassung. Eine Kennzeichnung entsprechend der Gefahrstoffverordnung

entfällt.

Lagerung und

Haltbarkeit:

HERCULAN NATUR ist in geschlossenen Gebinden bei Raumtemperatur 30 Monate (ab Herstellungsdatum) haltbar. Das jeweilige Haltbarkeitsdatum ist auf der Verpackung an-

gegeben.

Verpackungsgrößen: 250 ml Flasche, 2000 ml Beutelflasche und 2500 ml Hartflasche, 10 L Kanister. Dosierung

über HERWEMAT UNI Spender, HERWEMAT HERO Spender, HERCUMAT 2500 Spender und

SOFTMAT Spender.

Entsorgung: Die Kartonagen und Kunststoffverpackungen können dem Recycling zugeführt werden.

Seite 1 von 1 Revision 7 - Mai 2019 HERCULAN NATUR

Unsere Angaben und Empfehlungen entsprechen dem heutigen Stand unserer Kenntnisse und befreien den Abnehmer nicht, die Ware für seinen speziellen Einsatzzweck zu prüfen. Jegliche Haftung für unsere Hinweise ist ausgeschlossen.

